1 LPWN MaTPULA «lpoctaa matematnka. BapmaHTtol EM9»
MamPULA

BapuaHT E3 no matemaTuke (MpodpuabHbIN YPOBEHD).
TpeHuposoYHsili eapuaHm Er3 Ne 231 c calima: alexlarin.net
3adaHue 1.
enesHoAopoKHbIN Bunet ana B3pocnoro ctout 290 pybnein. Ctoumoctb buneta ans
LWKONbHMKA cocTaBnseT 50% ot ctommoctn buneta gnsa B3pocaoro. Fpynna coctouTt us
16 wKoNbHUKOB 1 3 B3pocabiX. CKoNbKo pybnen ctoat bunetol Ha BClo rpynny?
PeweHue:
Ha Bcto rpynny 6unetbl ctoat 290+x3+145%16=3190 pybnei.
Omeem: 3190.

3adaHue 2.
Ha gmnarpamme noKa3aHO Koau4yecTBo nocetutenei camta PUA HoBocTu B TeueHue
Kaxaoro 4aca 8 aekabps 2009 roaa. o ropM3oHTaNn yKasbiBaeTcs HOMEpP 4Yaca, no
BEPTMKAZN — KO/JIMYECTBO MNOCETUTENEN camTa 3a fJaHHbIM 4vac. Onpegenute no
Anarpamme, CKOIbKO YacoB 3a 3TU CYTKM ayautopua nocetutenei canta PUA Hosoctm
Haxogwunacob B npeaenax ot 30 go 50 ToIC.
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1 LPWN MaTPULA «lpoctaa matematnka. BapmaHTtol EM9»
MamPULA

PeweHue:
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Mo gmMarpamme BMAHO, YTO BCEro 4 yaca 3a 3TU CYTKM ayaAuTOpUA noceTutenen camta
PUA HosocTtn Haxogunaco B npegenax ot 30 go 50 ToIC.
Omeem: 4.

3adaHue 3.
Ha knetyatoit bymare c pasmepom KaeTkn 1x1 u3obparkéH npamoyronbHuk ABCD.
Hanpgute paanyc oKpy»KHOCTU, OMUCAHHOM OKOJ/10 3TOFO NPAMOYTO/IbHUKA.

2

PeweHue:

Paaunyc OKpyXHOCTU paBeH 2.5, Tak KaK 3TO Ta e OKPY*KHOCTb, KOTOPaA ONUCbIBAETCA
BOKPYr OA4HOr0O M3 MNPAMOYrO/bHbIX TPEYroIbHUKOB, W3  KOTOPbIX COCTOMUT
NPAMOYroNIbHUK. A ee paanyc paBeH N0JA0BUHE AJINHbI TMMOTEHY3bI.

Omeem: 2.5.
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1 LPWN MaTPULA «lpoctaa matematnka. BapmaHTtol EM9»
MamPULA

3adaHue 4.

B 10-x knaccax 51 y4yawmiica, cpegm Hux age nogpyrm — MapuHa u Hacta. [Ona
HanucaHua BMP no reorpadumm 10-KNnaccHMKOB cnyvyanmHbim obpasom pasbusatoT Ha 3
paBHble rpynnbl. Hanaute BepoATHOCTb TOro, 4To MapuHa n HacTta oKaxKyTca B 04HOM
rpynne.

PeweHue:

. 17

BepoATHOCTb MonacTb OAHOM MoAapyre B MepByk rpynmny paBHa =, BTOpas nogpyra
16

nonaZeT B 3Ty e rPpynny C BEPOATHOCTbIO —. OHM nonaayT B OAHY rpynny c

17 , 16
BEpPOATHOCTbIO P = o1 * =" TaK Kak rpynnbl BCero Tpu, TO NICKOMasa BEpPOATHOCTb paBHa P

=3**x2-032.
51 50

Omeem: 0.32.

3adaHue 5.

Halaute KopeHb ypaBHeHna 832 = 0.64 * 103+,
PeweHue:

83 = 0.64 * 103**

0.8%*x= 0.8

3+2x=2

x =-0.5.

Omeem: -0.5.

3adaHue 6.
B paBHob6egpeHHOM TpeyronbHuKe ABC c ocHoBaHMem AC 60KOBas CTOPOHa paBHa

4\/1_5, sin<BAC = 0.25. Hangute gnnHy BbicoTbl AH.

PeweHue:

<ABC =180 — 2 % <BAC

sin(<ABC) = sin(180 — 2 «* <BAC) = sin(2 = <BAC) =

= 2 % sin(<BAC) * cos(<BAC) = 2 # 0.25 % Y2

Torga 3anuwem naowagb TPEYronbHMKA ABYMA Cnocobamm u U3 3TUX coobparkeHui
HaNAEM MCKOMYIO BbICOTY.

S=0.5*h*BC=0.5*AB * BC * sin(<ABC)

h=7.5.

Omeem: 7.5.
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1 LPWN MaTPULA «lpoctaa matematnka. BapmaHTtol EM9»
MamPWLA

3adaHue 7.

Ha rpadumke npoussogHoi ¢yHKUMKM y=f'(Xx) oTMeueHbl cemb Touek: x1,...,x7. Hangure

BCE OTMEYEHHble TOYKW, B KOTOpbIX ¢yHKUMA f(x) ybbiBaeT. B oTBeETE YKaxuTe
KOZIMYECTBO 3TUX TOYEK.

L )

\ | _r=ji.\‘l T

PeweHue:

¢ = vy .

®dyHKuMA ybbIBaeT, ecin NPoM3BOAHaA OTpMLUATENbHA. TOraa NCKOMbIX TOYEK 2 LUTYKM.
Omeem: 2.

3adaHue 8.

O6bem npaBWIbHOM LWeCTUyronbHon nupamuabl 6. CTOpOHA OCHOBaHMA paBHa 1.
Hanante 6okoBoe pebpo.

5
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1 LPWN MaTPULA «lpoctaa matematnka. BapmaHTtol EM9»
MamPULA

PeweHue:

Torgah = \/b* —a*> = \/b* — 1.

Omeem: 7.

3adaHue 9.

HanTtu cos 4x, ecnn sinx - cos x = %.

PeweHue:

Haigem cHavana (sin x - cos x)? = sin®x + cos?x - 2sinx*cosx = 1 - sin2x.
sin2x = 0.1.

Torpa cos4x=1-2sin%2x=0.98.

Omeem: 0.98.

3adaHue 10.
ABTOMOOWb, ABUKYLLMACA B HAYa/IbHbIM MOMEHT BPEMEHM CO CKOPOCTbHO Vo=30, Hayan
TOPMOXEHME C MNOCTOAHHbIM YycKopeHuem a=4 m/c?. 3a t cekyHA nocne Havana

TOPMOKEHMA OH NPOWEN nyTb S=V0t—aZL2(M). Onpepenunte Bpemsa, npoweauwee oOT
MOMEHTA Haya/la TOPMOXKEHUA, ECN U3BECTHO, YTO 3@ 3TO BPEMA aBTOMOOMIb Npoexan
112 meTpos. OTBET Bblpa3nTe B CEKYHOAX.

PeweHue:

MoacTtaBum BCe M3BECTHblE B GOPMY/y PaCCTOAHMA U HAMAEM BPEMA.

_ 4¢>
112_30r—%

t2 —15t+56=0
r="17.
Omeem: 7.

3adaHue 11.

PacctoaHune mexay ropogamu A n B pasHo 550 km. U3 ropoga A B ropoa B co cKkopocTbio
50 Km/4 Bblexan nepsbli aBTOMObBUNb, @ Yepes Yac Nocae 3TOro HaBCTpedyy emy w3
ropoaa B Bblexan co CKOpoCTbio 75 KM/4 BTOpOi aBTOMO6MAbL. Ha KaKoM pacCcToAHUM OT
ropoaa A aBTomobunm sctpetatca? OTBET AanTe B KUIOMETPAX.
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1 LPWN MaTPULA «lpoctaa matematnka. BapmaHTtol EM9»
MamPWLA

PeweHue:
O603HauYMM MCKOMOe BpeMs Yepes X. Torga CoCTaBUM ypaBHEHME M PELLMM €rO.

50x * 75(x - 1) = 550
x=5.

Torpa S =50 * 5 = 250.
Omeem: 250.

3adaHue 12.

HaiauTe Hanbonbluee 3HauyeHne GpyHKUMM y = 18sinx - 9v3x + 1.5v/31 + 21 Ha oTpeske
VA

Jo: 3

PeweHue:

y' = 18cosx - 9v/3

y =0

X =

v(5) = 30.

Omeem: 30.

o lx

3adaHue 13.

Permmute ypaBaenne v/sin 2o = v/2./cos .

6) Haitnure KOpHE 9TOTO ypaBHEHUsI, TPUHAICIKAIINE OTPE3KY {—577; O].

PeweHue:

a) Vsin 2z = {"/Z/cos:z: < V2sinrcosxr = (ﬁ COST <

- T
_ r=—=+4mn, nel T
cosz =0 2 r=—=+4mn;necz

= {\/zsinx_{‘/ﬁ = V2 = -

L V2 -
cosz > 0 SILE = =5 :E:Z-i-Zwk, kel

cosx =0

OT6epéM KOpHH C IIOMOIIBLIO G,JHHHQHOﬁ OKPYZKHOCTH. O‘IGBH,ZLHO, BTOpasd I1ocjie/JoBaTeJbHOCTD

v He [I0I13/1aeT B YKa3aHHYIO YTy, & U3 [epBOil [10C/IeI0BATe/IbHOCTH OTMEUEeHHO [Iyre
T
pUHAJJIeKAT YUCTa —— U —=T.
6) 2 2
U
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1 LPWN MaTPULA «lpoctaa matematnka. BapmaHTtol EM9»

MamPHULA _ _ o
a) {—+7rn; —+27k; | kkn€Z 5;6) § ——; —— 7.
2 4 2 2
Omeem:

3adaHue 14.
B ocnoBanuu npsimoit npusybr ABC' D Ay B1Ch Dy nexur npsimoyroJibias Tpatieniuss ABCD
¢ ocuosanuamu AD u BC (|BC| < |AD]), B xoropoii |[AB| = 5, |CD| = 4, |BC| = 6. Yepes
touky C' u cepemuny pebpa BB napaiiensio (B D) nposesena miockocTh 3, ec/in H3BECTHO,
uaro |BB;| = 16.
a) Jokaxure, 9T0 IWIOCKOCTH /3 nepecekaer pedpo AA; B rakoil Touke P, uro |A, P| = 3|AP).
6) Haiiure 06béM MpaMuisl ¢ BEPIIHHOIN B ToUKe B, OCHOBAHHEM KOTOPOIi CIYKUT CeueHne
MIPH3MBI TIJIOCKOCTEIO (3.

PeweHue:
a) [lyete M € [BB,], [MB| = |MB,|, K € [AD], |DK| = |AB|, O = (DB) N (CK). Torma
ABKD — upamoyroiabuuk, () — cepejuHa JIUaro-
Dy A namn DB, [OM| — cpeaussa nuHus TPEyroibHUKA

| DB, B. Cnenosarensuo, (DBy) || (OM). ABAK —
o) ! erunerckuii, r.e. |KA| = 3.
r IIycrs Teneps (CM) N (AB) = L. Torma L € 3
: / L u P = (LM)nN (BBy), a, r.x. [KA] — cpenuas
Y, P —— = marms B Tpeyrosbiuke CLB, 1o u [AP] — cpen-
Dy~ Pyt HAdA TuHugA B Tpeyromasnuke M LEB. CnenosaTensho,
)y \’é 177 A |AP| = %|Bﬂ/f| = %|BBl. Yro n TpeboBanocn 10-
L -7 O Ka3aTh.
c B

6) CMBKPA — ycedéHuasi mupamujia, OTCEUeHHAs

ot nupamuasl LM BC'. B cuy nonodus stoit mupamubl 1 mupaMuibl LPAK ¢ kosdduimerTom

3 mveeM: Vepngap = = - =Scoup - 2|DC| = 56. O6bEéM HCKOMOI NUPAMUJIbI MEHbIITE BIMHC/IEH-

8 3
11 11
Horo na 06béM mupavuipl PAKB: Vpagp = §§|AK|-|CD|-|AP| = 5-5-3-4-4 =8 = Vpy = 48.

Omeem: 6) 48.

3adaHue 15.
747 4 2071
. 2z4-3
Perure nepaencrso: TR r— = 2 .
PeweHue:
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1 LPWN MaTPULA «lpoctaa matematnka. BapmaHTtol EM9»
MamPWLA

4% 2:52—}—1 L92r 4 9., 2:52
%;22“‘3@7 +22I > 8- 2% =
3*2?
(2.2%" 4 7.2%).2%" _8.22%(3.27" _ 22)
3.9 — % > 0=
2 2 2 2 2 2 2 2
2(21’) 4799792 94 9w -2I+8(29~”)
= 5 o7 o 20—
2
2 (QI) 1727 1 8. (2%)
= TToT o > 0.

(¥} 2— ..
CuesaeM 3aMeny nepemennoii: ¢ = 2% ~27, Torga noc/enee HEPaBEHCTBO HPUOOPETET BUIIL:

1)
t—=)(t—28)

27 (

32— 1Tt +8 _ 2 S0

3t—1 g1
3
L=+, =, ¢ 11
[TpuMeHUM METOJ HHTEPBAJIOB: 0 1 1 3 t Te. te (5 5] U [8; +00).
3 2
Bosspalasch K HCXOIHOIT IepeMeHHOI:
i : 1
22z -
2 >3 22 — 21 +logy3 >0
2$272x<1 <~ ($*1)2\<\O <~ T
S5 (x=3)(x+1) =0
2, 2 —2r—32>=0
_2:[: T 2 8
CHOBa IIPUMEHUM METOJI MHTEPBAJIOB: MR 3 -
Omeem: (—oo; —1] U {1} U [3; +00).
3adaHue 16.
Ha cropone BC' tpeyronbuuka ABC ormedena Touka K. Okazajoch, 4To orpe3ok AK
nepecekaer Meaunany BD B touke E tak, uro |[AE| = |BC)|.

a) Hdokazars, uro |BK| = |KE].
6) Haitmure mwiomans CDFEK | ecnn usBectHo, uro |AB| =13, |AE| =17, |AD| = 4.
PeweHue:
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1 LPWN MaTPULA «lpoctaa matematnka. BapmaHTtol EM9»

MamPULA
a) Yusoum meymany: |[BD| = |DT|, T € (BD). Torna ATCB — napa/uesiorpaMm, CJe1oBa-
renviio |AT| = |BC| = |AE| = 7, ZATB = /TBC. ANATE —
paBHOOe ipernblil, cinepoparensno ZATE = ZAET = /BEK =
= /KBE = |EK| = |KB|, k. ABEK — pasuobepentbrii. dto
1 TPeBOBATIOCH JIOKA3ATh.

1
6) st tpeyrosbauka ABC umeem: p = 5(13 +7+4+8) = 14. Tlo
dbopmyse Tepora: Spape = V14-1-7-6 = 14y/3. Tlo Teopeme
TPH132 -8 11
2.7-13 13
O6oznaquum |BK| = z. Tlpumenunm Teopemy kocunycoB K AABK:
11 10
(7+I)2:132+.7:2—2-13$-1—3$36m:12():>$:§.

Kocuuycos: cos ZABC =

_ _ |BK| 10 _ 20 : -t =
Orcrona: Saapk = |BC|SAABC =51 14v3 = 3 V3. Orciona: Sappx = :L‘—i—'?SAABK B
10 20 200 200 =1

31 3 3= 03 3. Hakonen; Spepxc = Sappc — Sapex = T3 — 93 3= 93 5

451
Omeem: E\E'

3a0aHue 17.

Omurapx Apuctapx JIykos-ApbameToB nMeeT B COOCTBEHHOCTH TPU YaCTHBIX OaHKa. AK-
THUBBI IIepBoro baHka cocrodar Ha 70% u3 py6uaeit u va 30% us posuiapos. Bo Bropom Ganke 80%
akTUBOB cocrarysaoT pybau u 20% — espo. B Tperbem Ganke — 50% — B pybasx, 10% — B jou-
napax u 40% — B eBpo. Apucrapx IIAHUDPYET OTKPBLITL YeTBEPTHI OaHK, HAIPABUB TY/a YacTh
aKTHBOB M3 KazKJ0r0 DaHKa TakK, YTOOBI J0Jd KayK/ 10 M3 BATIOT B KaxKJI0M U3 HUX COXPAHUIACE,
a aKTHBBLI HOBOTO OanKa cocTostin Ou1 posHo Ha 15% u3 momnapos. Kakoit manMennImmii mporenT
pybuieii MOryT cojepKaTh aKTHBBI HOBOIO OaHKa?

PeweHue:

IIycrs x — cymMa aKTHBOB, HAIIPABJIEHHBIX B HOBBIM OAaHK M3 TepBOro OaHKa, i — W3 BTOPOTO

banKa, z — U3 TpeTbero Oanka. Torma akTUBBE HOBOTO HaHKa OY/IyT COCTABIATh T + Y + 2, a J10JI4

0,3 0,1
JoanapoB B Hux papna: 0,15 = M Orciona momyvaaem: x = y + §Z Hac unaTepecyer

0,70 + 0,8y + 0,52z 45y + 22z
T+y+z " 60y + 40z
Ecm z = 0, ro f = T r.e. 75%. llpu z # 0 3aMeHUM NEPEMEHHYI0: o = g Torpa nac wH-
450 + 22
 60a+40°

> Wa € [0;+00), TakuM 00pa3oM, HAHMEHBIIee 3HATCHITE

min f =

TepecyeT MUHHUMaJbHO BO3MO2KHOE 3HaYCHHUC (byHKHHHC f(CE) HecnoxXmno BLIYHCIATE

, 480
npousBonuyio: f'(a) = (600 + 40)2

dbyukmun f gocturaercs B Touke 0: f(0) = 0, 55. CaenoBare/bHO, HANMEHBITHI MTPOIEHT

40
py6.HéBOI71 JacTH aKTHBOB HOBOI'O DaHKa JAOCTHIr'aeTCdA B ClIydae, KOr/la aKTHBBI U3 BTOPOI'O OaHKa

He y49aCTBYIOT B CO3JaHHUK aKTHUBOB HOBOI'O 6aHKa, 1 9TOT IIPpOLECHT paBeH 55
Omeem: 55.
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1 LPWN MaTPULA «lpoctaa matematnka. BapmaHTtol EM9»
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3adaHue 18.
Haiimure Bce 3HaUYeHUsT mapameTrpa a, IIPU KaxkK/I0M U3 KOTOPBIX yPaBHEHHE

logiz (2sin”x — 4asinz —sinx +2a+1) =0

. . T OT
uMeer He DoJiee TpeEX KOpHEH, BXOJANIUX B OTPE30K [—5; 7] .
PeweHue:
5)
£ =T
7 6

TIpomoTeHIMpyeM HCXOJHOE YPAaBHEHNE: { 4 <.
v
2¢in?z — dasinz — sinz + 2a = 0

S KOPHT  PaceMOTPHM TPEThe ypaBHEeHNe:

b=

N
m sinz(2sinz — 1) — 2a(2sinz — 1) = 0 <= (sinz — 2a)(2sinz — 1) = 0.

1

HDH}’anM COBOKYVITHOCTB!

2 xopHSA
. 1
sinr = —
2
sinz = 2a
T 137 hr
HepBoe ypELBHBHHB HMEET Ha JaHHOM OTPE3KE [IBa KODHA: T = 6 nr= T, IIOCKO.HBKy I }é E

CiieioBaTe/IbHO, BTOPOE YPABHEHNE COBOKYITHOCTH JIOJIZKHO UMETh Ha 3TOM TPOMEXKYTKe He Ooee
0/HOr0 KopHsd. OTOEpEM KOPHH € TIOMOMIBIO €IMHIIHON OKPYKHOCTH.

OueBnjHO, UTO 1IPH 20 = 5 BTOPOE ypaBHeHne He 1aéT HoBbIX Kopmeil. [Ipn 2a = —1 — nobas-

ssiet ouH Kopens. [lpu |2a| > 1 — ne jgobaiser kopreil. B ocTaibHbIX ciyuasx Ha yKazaHHOM
TTPOMEXKYTKE BTOPOE YPaBHEHNE 100aB/IgeT 0osee 0JHOTO KOPHS.

Omeem:

1 1 1
e (mt]ofi}o ()
3adaHue 19.

Hano 20 gucen: 2,3.4,...,20,21.
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1 LPWN MaTPULA «lpoctaa matematnka. BapmaHTtol EM9»
MamPULA

a) Kakoe HanboJbiee KOJIM9eCTBO MOMAPHO B3AUMHO POCTHIX UHCE]T MOKHO BBIOPATD U3 IPH-
BEJIEHHBIX THCET!

6) Jlokazkure, 4ro ecim u3 npuBeAeHubx 20 dncesn BHIOpaTh Jobbe 12, To 0bsg3aTebHO Hali-
JIYTCA JIBA 9HCIIA, OJIHO W3 KOTOPBIX JIEJTHTCS Ha JIPYTOE.

B) Ilycrs 20 npuBeEHABIX YHCEN ABIAIOTC JUIMHAME CTOPOH KBajpaTos. Moxuo jm 3tu 20
KBa/IPATOB PA3/IE/INTh Ha JIBE PYIIILI TAK, YTOOBI CYMMBI IVIOMAIEH B 9THX PYIIIAX OBLIH OJTH-
HAKOBBIMHE |

PeweHue:

a) /lBa pazmuuHbIX MpOCTBHIX YHCIa — B3aMMHO HpocThl. Habop mpocThx umces cpeju Jlan-
ubix: 2,3,5,7,11,13,17,19. Bee st 8 gncen monapao — B3auMuo npoctsl. HekoTopsie u3 3rmx
YHCEJT MOJKHO 3aMEHUTD JIPYTHUME YUCIaMI U3 MHOMKECTBA Hexoabix. Ho mu oo U3 9THX €ncesn
J1I00ABUTH K BBITHCAHHOMY HAOOPY — HEBO3MOZKHO 0e3 yTparhl B3auMHO# pocToThl. OTBet: 8.

6) Pacemorpum mabop: 21,20, 19, 18,17, 16,15, 14,13,12,11. B srom nabope Hu OIHO U3 YHCET
He JleJInTes Ha apyroe, u B ném — 11 wuces. Hekoropoie u3 4icest sToro zabopa MOXKHO 3aMEHSITD
JIPYTEME UCXOJIHBIMU YHCJIAMHI, HE MEHsIsl YCJIOBHS HA JIEJIIMOCTH: HAIpPUMeEp, 18 MOXKHO 3ame-
muTh Ha 9. Ho HeBo3MokHO /106aBUTH K 9TOMY HAOOPY HU OJHOTO U3 OCTABIIUXCS dncest. Takimm
oOpa3oM, yKasaHHblii HAOOP SB/ISETCS MAKCUMAJIBHBIM JIJIsI YCJIOBUS OTCYTCTBUS MApP, OJUH U3

9JIEMEHTOB KOTOPBIX JETUTCH Ha JPYTOil 37eMent. YTo 1 JOKa3bIBAeT YyTBEPKICHNUE 3a/1a4H.
21-22-43
B) Cymma kBajpatos 4ucen ot 1 o 21 pasma: % 3311. CrnemoBaresnbro, cymma

KBaJIpaToOB JaHHbIX dnces pasia 3310. Takum ob6pazom, He0OXOIIMO HANITH HECKOJILKO KB [PATOB,
cymMMa, KOTOpBIX pasHa 1655. Ecim B3ate nmociteanne 4 kpagpara: 441 + 400 + 369 + 324 = 1526.
Tenepn Ha10 HARTH HECKOILKO KBAIPATOB U3 HAYAJIA IOC/IEI0BATEILHOCTH, CYMMa KOTOPBIX PABHA
129. Ho 129 = 100 + 25 + 4. To ects 22 4+ 52 + 10% + 18% + 19 4 20 + 21% = 1655, a, 3HauwUT,
OCTAJIbHBIE KBAJAPATHL JAAYT TY K€ CyMMY.

Omeem: a) 8; 6) MoxHo.
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